
Errata corrige 

 

Ispričavamo se Državnom arhivu u Bjelovaru na izostavljanju jednog od 

predviđenih programa povodom obilježavanja Međunarodnog dana arhiva 2020., 

te u nastavku donosimo spomenuti program u cijelosti.  

 

 

Državni arhiv u Bjelovaru 
Trg Eugena Kvaternika 6, Bjelovar 

 

9. lipnja 2020.  
 

Internetska poveznica događanja: www.dabj.hr 

 

I. 

Predstavljanje programa Nova mrežna stranica Državnog arhiva u Bjelovaru 

Autorica programa: Martina Krivić Lekić 

Trajanje programa: trajno postavljen 

 

II. 

Predstavljanje programa Španjolska gripa – bjelovarska priča 

Autor programa: Zorka Renić 

Nositelji programa: Državni arhiv u Bjelovaru, Medicinska škola Bjelovar 

Trajanje programa: trajno postavljen 

 

 

Program obuhvaća:  

I. 

Prvotne mrežne stranice Državnog arhiva u Bjelovaru, postavljene i uređene 2017. godine, ukazale su na 

potrebu redizajna i oblikovanja novih stranica kako bi predstavljeni materijali bili sustavniji, logično 

poredani i pristupačniji korisnicima. Potreba za njihovim osvježavanjem naročito se očitovala u svjetlu 

donošenja Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela 

javnog sektora (NN 17/19), kojim se utvrđuju mjere o osiguravanju pristupačnosti mrežnih stranica i 

programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora korisnicima, osobito osobama s 

invaliditetom. Putem novih mrežnih stranica Arhiva će informacije i poruke koje želimo podijeliti sa 

korisnicima, stvarateljima i građanima biti dostupnije, osobito kroz rubrike vezane uz Digitalni arhiv. 

Kroz njih se otvara prostor za dodavanje većih količina digitaliziranog arhivskog gradiva, te će dosad 

ostvareni digitalni projekti Šetnja Bjelovarom kroz razglednice, Topoteka Bjelovar, Bjelovarski list 

postati vidljiviji u zajednici. 
 

II. 
Dvije godine nakon prvog postavljanja, izložba Španjolska gripa – bjelovarska priča, je ponovno 

aktualna. Španjolska gripa se smatra jednom od najtežih i najopasnijih pandemija u povijesti 

čovječanstva: bila je to najpogubnija gripa o kojoj se najmanje zna. Harala je po svim kontinentima od 

proljeća 1918. do kraja 1919. godine. Računa se kako je oboljelo između 200 i 500 milijuna ljudi, od 

kojih je umrlo najmanje 25 milijuna, napose od teških plućnih komplikacija. Pretpostavlja se da je 

zaraženih osoba, pritom misleći na vidljive znakove bolesti, bilo između 20 i 40% tadašnje ukupne 

svjetske populacije. Izložbu ovom prigodom po prvi puta postavljamo u virtualnom prostoru, u okviru 

mrežnih stranica Državnog arhiva u Bjelovaru. Uz izložbene panoe donosimo i materijale koje je autorica 

prikupila prilikom svoga istraživanja, kao i arhivsko gradivo koje svjedoči o smrtnosti uzrokovanoj ovom 

epidemijom u Bjelovaru i okolici. 

 

http://www.dabj.hr/

